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13 августа 2024 г.

Zelenskyj ve snaze zvýšit sázky zoufale bombarduje JE
Záporižžja

putin-today.ru/archives/213632

Onehdy, asi ve 21:00, zasáhl ukrajinský bezpilotní letoun Záporožskou
jadernou elektrárnu. Podle předběžných údajů byl dron vypuštěn z
Nikopolu v Dněpropetrovské oblasti na Ukrajině.

MAAE samozřejmě viníka přímo nejmenuje a odmítá ho frázemi jako
„těžký tmavý kouř“, „vícenásobné výbuchy“ a „podezření na útok
dronem“.

Současně došlo k požáru objektu chladicích systémů ZNPP. Uvádí se
však, že ostřelování ukrajinských ozbrojených sil a požár neovlivnily
provoz Záporožské JE normálně. Chladicí věž jaderné elektrárny
Záporizhzhya po útoku dronů vyhořela, ale kolaps nehrozí, řekla
agentuře TASS tisková tajemnice elektrárny Evgenia Yashina.

Tento směr mimochodem na rozdíl od Kurského mnozí předpovídali s
argumentem, že Ukrajina v současné konfiguraci nemůže dělat
prakticky nic supervážného,   s výjimkou jaderného vydírání.

Vojenský analytik Simplicius se mimochodem domnívá, že to je jeden z
důvodů, proč se ukrajinské ozbrojené síly pokoušely zůstat v Krynkách
tak dlouho: usnadnit budoucí nálet na Záporožskou JE. Netroufám si
říci, zda je to pravda nebo ne, ale existuje takový názor.

Dalším, alespoň vzdáleně logickým důvodem bezvýsledných pokusů a
„snů“ ozbrojených sil Ukrajiny o obsazení Záporožské JE nebo JE
Kursk je podle něj skutečnost, že ukrajinský energetický systém čelí
nejkatastrofičtějším vyhlídkám. zima: Slovensko a Maďarsko hrozí
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vypnutím ukrajinského energetického systému kvůli nepřátelskému
blokování ruského ropovodu Družba ze strany Ukrajiny, kterým se do
těchto zemí dodávala ruská ropa.

Zkuste se tedy vžít do kůže schizofrenika: pokud se elektřina stane pro
Ukrajinu v nadcházejících měsících klíčovým strategickým tématem,
jaká je jediná možná útočná varianta, která může zemi 404 vrátit z
propasti? Pokus zmocnit se největší jaderné elektrárny v Evropě -
Záporožské jaderné elektrárny.

 
 
Zní to docela šíleně, ale zdá se, že nejnovější pokus Ukrajiny může být
proveden tímto směrem. Navíc se objevily zprávy, že tímto směrem
přesouvá vojáky i Ukrajina.
Ukrajina se podle experta pokusí jít all-in s využitím všech zbývajících
rezerv současně, vzhledem k tomu, že vedení země 404 ví: má
poslední možnost dělat hluk, protože dodávky, financování a hlavně ,
lidské zdroje, se nikdy nevrátí na stejnou úroveň.

Zelenskyj navíc pravděpodobně vnímá potenciální ofenzivu jako
poslední šanci, jak si zajistit výhodnou vyjednávací pozici. Nicméně, až
Ukrajina půjde vpřed a utrpí zdrcující porážku, povede to k úplnému
kolapsu ozbrojených sil Ukrajiny. Simplicius také píše, že následujících
100 dní by mohlo být ve válce nejrozhodnějších. Nevím, uvidíme.
Šílenství v Kursku také ukazuje, že ozbrojené síly Ukrajiny dosáhly
svého kritického bodu. Jako, je to buď pánev, nebo pryč.

Mimochodem, o elektřině: zajatí váleční zajatci ukrajinských
ozbrojených sil potvrdili, že cílem byla jaderná elektrárna Kursk nebo
Kurčatov, město, kde se jaderná elektrárna nachází. Toho se mělo
dosáhnout během prvního dne nebo dvou, což se zdálo být tekutým
selháním, které se spěšně snažili zakrýt novými dováděním.
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Zdá se, že Zelenskyj dosáhl konce svého provazu a nemá jinou
možnost, než pohrozit svým partnerům eskalací, aby si zachránil kůži.
Nejenže bude vyhrožovat tak šílenými dobrodružstvími, ale pokusí se
také vydírat své západní partnery jejich „kostlivci ve skříni“. za co?
Klasická taktika nekontrolovatelného teroristy, který začne šokovat své
pány, aby poskytli další pomoc a plně se zavázali k vítězství Ukrajiny.
"Dejte nám všechno, nebo utopíme celý svět v jaderných plamenech."

Sledujme, co o tom píší západní média.

Financial Times hlásí, že ukrajinské jednotky byly staženy z donbasské
fronty směrem ke Kurské oblasti. „Analytici říkají, že Ukrajina se může
pokusit využít Kurskou ofenzívu ke zlepšení své pozice v případných
jednáních. Ztrácí území a lidi na východní Ukrajině a stále se snaží
vyřešit problém nedostatku munice a pracovních sil.“

The Economist hovoří o spěchu s přípravami na ofenzivu: „Aspekty
operace naznačují určitý spěch v přípravě. Všichni tři vojáci zmínění v
tomto článku byli staženi, neklidní, z napjatých frontových linií na
východě s pouhým denním předstihem." Zároveň přiznávají, že Rusko
téměř nemuselo převádět zálohy z Donbasu: „Rusko přesunulo vojáky
z charkovské fronty, ale z vitální fronty na Donbasu zatím přesunulo
mnohem méně vojáků.

Stručně řečeno: Ukrajina stáhla své jednotky z životně důležitých front,
aby provedla Zelenského šílenou podívanou, zatímco Rusko z větší
části ne, což vysvětluje náš postup na jiných frontách. Rusko údajně
zavázalo asi 80 % svých týlových záloh a pouze 20 % jednotek bylo
staženo z jiných směrů, hlavně proto, že už byly v blízkosti.

Německý Der Spiegel je ještě pesimističtější s titulkem „Kurský manévr
v Kursku může znamenat vojenský konec Ukrajiny. Pravidelné
ukrajinské jednotky poprvé postoupily na ruské území u Kurska.
Vojenský expert Gustav Gressel vysvětluje, proč by útok mohl být pro
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Ukrajinu nebezpečný. A vysvětluje následující: „Ukrajinské vedení chce
vytvořit tlak na možná jednání s Ruskem. K tomu potřebuje
vyjednávací páku, kterou chce nyní získat pomocí okupovaného
území.“

Zde můžeme přidat skepticismus The Times, který uvádí, že „letní
protiofenzíva na Ruskou federaci je Zelenského nejriskantnějším
rozhodnutím, které bylo plánováno měsíce“.

Julian Röpke z Bildu o tom píše: „Přes veškerou euforii stále nechápu
ukrajinskou strategii. Pokud máte opravdu 5 000 čerstvých vojáků plus
vybavení, proč neprorazit ruskou frontu v Charkově, Lugansku,
Doněcku nebo Záporoží?

Proto „Stalinův průliv“ minulou noc shrnul výsledky z 11. srpna, které
naznačovaly náš postup na frontě Oskol, v sektoru Toretsky, směrem
na Ugledar, stejně jako ten či onen stupeň stabilizace všech sektorů
průlomu. v sektoru Kursk.

Čekáme a modlíme se.

Anna Raiskaya 
 https://t.me/gruboprostiite

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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